

Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta
Ústav sociálních studií

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Posudek oponenta práce

Jméno autorky: Gabriela Halbrštátová

Název práce: RIZIKOVÉ A PROTEKTIVNÍ FAKTORY SYNDROMU VYHOŘENÍ U POLICISTŮ ČR

Oponent práce: PhDr. Josef Kasal, MBA, Ph.D.

Rok obhajoby: 2021

Rozsah: 66 s. (odborného textu) **Tabulky a grafy:** 21/20

Přílohy: 1

Použitá literatura: 66 tištěné pramenů a elektronických zdrojů

Struktura a úroveň práce: Autorka předkládá strukturovanou, logicky uspořádanou práci popisného charakteru. V teoretické části, která je rozdělena do pěti kapitol, jsou na základě nejnovějších poznatků z oblasti problematiky stresu a syndromu vyhoření popsány zásadní charakteristiky, které ovlivňují chování a prožívání policistů v aktivní službě. Jedná se o detailní popis příčin, průběhu, dopadů a vyrovnávání se se stresem. Pečlivě jsou zpracovány kapitoly 6 a 7 v nichž je prezentováno výzkumné šetření kvantitativního a kvalitativního charakteru. Plán výzkumu, jeho organizace a použité metody jsou předpokladem jeho přehlednosti a srozumitelnosti. Zvláště oceňuji použití standardizovaného dotazníku SMBM a provedení polostrukturovaných rozhovorů na základě pečlivě připravených otázek. Výzkumné šetření přináší objektivní poznatky o zátěži policistů.

Výsledek antiplagiátorské kontroly eVKSP: Zjištěna shoda 8 %, ve shodě jsou uvedeny výsledky šetření, které by měly být pro danou práci jedinečné (od str. 52).

Rozsah práce: na hranici běžně požadovaného rozsahu bakalářské práce, odpovídá zvolenému tématu.

Zaměření práce: spojuje prvky teoretické a empirické práce, praktikuje popisný a explanační výzkum.

Metodologický přístup: kvalitativní výzkumné šetření, dotazník Shirom-Melamed Burnout Measure, deskriptivní analýza dat, Spearmanův korelační koeficient a test nezávislosti.

Cíl práce: není explicitně uveden.

Použitá literatura: aktuální a svým rozsahem odpovídající danému tématu.

Citace v textu: odpovídají stanoveným standardům.

Jazyková a stylistická úroveň práce: kultivovaný jazykový styl odpovídající nárokům kladeným na odborný text.

Formální stránka práce: odpovídá danému typu práce, chybí seznam tabulek a grafů

Autorka bakalářské práce prokázala:

a) souhrnnou – interdisciplinární orientaci v řešeném problému	A
b) hlubší zájem o zvolené odborné téma	A
c) adekvátní stupeň osvojení odborné terminologie a odborného jazyka	A
d) dovednost samostatně se orientovat v odborných zdrojích, korektně s nimi pracovat a zaujímat k nim stanovisko (vysvětlit shodu uvedenou výše)	A

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

1. Vysvětlete shodu zjištěnou antiplagiátorskou kontrolou týkající se výsledků šetření – responzní podíl – od str. 52.
2. Z výsledků výzkumu vyplývá, že zaměstnavatel nepředchází syndromu vyhoření u policistů. Jaké způsoby prevence vyhoření policistů byste zaměstnavateli nabídla?
3. Uveďte publikační údaje SMBM, který jste použila, popř. zdroj, ze kterého jste čerpala.

Výsledné hodnocení: A (v případě prokázání autenticity výsledků šetření)

Datum: 3. června 2021

.....

Podpis oponenta práce